



## TEsERA DE HOspITALIDAD, S.L

CIF: B-85363059

C/Cronos N° 63 – 1ª Plta. Oficina 5

28037 Madrid

Correo electrónico: sara.castelo@teseradehospitalidad.es

Al servicio de la Administración Pública y sus Proveedores

---

En Madrid, a 24 de junio de 2009

### **ASUNTO: CORRECCIÓN DE ERRORES DEL REAL DECRETO 817/2009, DE 8 DE MAYO, POR EL QUE SE DESARROLLA PARCIALMENTE LA LEY 30/2007, DE 30 DE OCTUBRE, DE CONTRATOS DEL SECTOR PÚBLICO.**

El **18 de junio de 2009** fue publicada la corrección de errores del **Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo**, por el que se desarrolla parcialmente la **Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público**.

En concreto:

En la página **41272**, disposición final séptima, tercera y cuarta líneas de la nueva redacción que se da al **apartado 4 del artículo 25 del Real Decreto 706/1997, de 16 de mayo**, por el que se desarrolla el régimen de control interno de la Intervención General de la Seguridad Social, donde dice: “... **cuando el importe de ésta sea igual o superior a 50.000 euros, con una antelación de veinte días ...**”, debe decir: “... **cuando el importe de ésta sea igual o superior a 50.000 euros, con exclusión del Impuesto sobre el Valor Añadido, con una antelación de veinte días ...**”.